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у системі господарських судів, їх безумовну доступність у електронній 
мережі, порядок у повідомленнях конфліктуючих сторін та 
передбачуваність рішень. 

Під прикриттям структурних перетворень буде дестабілізовано 
роботу судової ланки, яка забезпечує сьогодні оперативний захист 
публічних та державних інтересів. 

Проте, беззаперечним фактом є те, що господарські суди, як і інші 
судові органи України, потребують реформування. Але усунення вад в 
їх діяльності шляхом скасування найбільш ефективної юрисдикції є 
руйнівною дією, здатною утворити колапс у правовій та економічній 
системах України, погіршити інвестиційний клімат в країні. 
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Акціонерне товариство на даний період часу являється однією із 
найпоширеніших організаційних форм діяльності, що апробовано 
практикою, і має найбільш конкурентні переваги порівняно з іншими 
організаційними формами. Про це свідчить вітчизняний досвід і світова 
практика. 

Правове регулювання, створення, діяльності акціонерних товариств 
здійснюється на підставі ЗУ «Про акціонерні товариства» від 
17.09.2008р, ГКУ та інших нормативно-правових актів. 

Зокрема, ст. 3 ЗУ « Про акціонерні товариства» визначає правовий 
статус акціонерного товариства . 

Акціонерне товариство - господарське товариство, статутний капітал 
якого поділено на визначену кількість часток однакової номінальної 
вартості, корпоративні права за якими посвідчуються акціями [1]. 

Акціонери несуть ризик збитків, пов‘язаних з діяльністю 
товариства, тільки в межах належних їм акцій [2]. Отже, майновий 
ризик акціонерів обмежується тією сумою, яку вони заплатили за 
придбані акції (ч.2. ст 80 ГКУ). 

Особливість акціонерних товариств полягає в тому, що їхній капітал 
утворюється у грошовій формі та поділяється на однакові за 
номінальною величиною і неподільні паї у вигляді акцій. Цим вони 
відрізняються від товариств з обмеженою відповідальністю. 
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Розповсюдження акціонерних товариств обумовлено певними 
перевагами цієї форми організації підприємництва, а саме : 

ефективним способом фінансування через продаж акцій, що дозволяє 
залучати фінансові ресурси великої кількості окремих осіб. Це дає 
можливість збільшити обсяги виробництва, знизити витрати, підвищити 
конкурентоспроможність підприємства, зменшити ризики. Банківські 
кредити теж стають більш доступними; 

можливістю для акціонерів отримувати доходи та не брати активної 
участі в управлінні підприємством; 

можливістю розподілу ризику за рахунок придбання акцій різних 
товариств; 

можливістю вільно розпоряджатись своїми вкладами шляхом 
продажу акцій; 

Таким чином, у публічному акціонерному товаристві акції вільно 
продаються та купуються, акції приватного акціонерного товариства 
розподіляються між засновниками або серед заздалегідь визначеного 
кола осіб і кількісний склад останнього не може перевищувати 100 
акціонерів. 

Отже, з вищезазначеного можна зробити висновок, що акціонерні 
товариства відіграють провідну роль у сучасній ринковій економіці. 
Якщо брати до уваги зарубіжний досвід, то яскравим прикладом постає 
США, оскільки в США більше 20% всіх підприємств є корпораціями, за 
обсягом продажу їх частка становить більш 90%. Незважаючи на те, що 
кількість їх невелика, у створенні валового внутрішнього продукту їм 
належить провідна роль. Взагалі в країнах з ринковою економікою 90% 
капіталу є акціонерним. 

 У більшості галузей промисловості, особливо в машинобудуванні, 
акціонерні товариства є провідною формою організації бізнесу. Це 
пов‘язано із значною потребою даних галузей у фінансових ресурсах. 

Тому зважаючи на світову практику та усі переваги акціонерного 
товариства можна вважати, що акціонерне товариство є найбільш 
стійкою формою підприємницької діяльності. Воно може функціонувати 
тривалий період незалежно від його власників (акціонерів), що створює 
можливості для перспективного розвитку ринкової економіки в країні. 
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